



DIRECȚIA GENERALĂ DE PAȘAPOARTE

Str. Nicolae Iorga nr.29, sec.1 - București,

tel: 021.212.56.74, fax: 021.312.15.00

Web: www.pasapoarte.mai.gov.ro, E-mail: dgp.relatiipublice@mai.gov.ro

COMUNICAT DE PRESĂ Nr. 8 din 11.03.2020

Cererile de furnizare de date din R.N.E.P.S. se depun numai pe baza unei programări on-line valabile sau prin servicii de curierat

Vă informăm că, **începând cu data de 12.03.2020**, Direcția Generală de Pașapoarte va operaționaliza și va pune la dispoziția persoanelor care solicită furnizarea datelor din Registrul Național de Evidență a Pașapoartelor Simple **posibilitatea programării on-line** pe platforma **epasapoarte.ro**

Având în vedere contextul epidemiologic actual, în scopul prevenirii aglomerației și evitării contactului direct între cetățenii care se prezintă la sediul Direcției Generale de Pașapoarte, **în perioada 11-31.03.2020**, cererile de furnizare de date din Registrul Național de Evidență a Pașapoartelor Simple, însoțite de documentele aferente, pot fi depuse atât personal, cât și prin reprezentant legal sau convențional, la ghișeul de Relații cu publicul din cadrul Direcției Generale de Pașapoarte **numai pe baza unei programări on-line valabile**.

De asemenea, acest tip de solicitări pot fi transmise Direcției Generale de Pașapoarte și prin **servicii de curierat**.

Accesul în locație în vederea **depunerii cererilor** va fi permis doar solicitanților și, după caz, reprezentanților legali sau convenționali ai acestora, în baza programărilor on-line și a documentului de identitate, în original.

Solicităm tuturor persoanelor care sunt programate **să respecte ora de programare și să evite așteptarea suplimentară în spațiile destinate publicului**.

În ceea ce privește **ridicarea documentelor**, accesul în locație se va face în baza tichetului eliberat la depunerea cererii și a documentului de identitate, în original.

În funcție de evoluția situației la nivel național, măsurile pot fi prelungite pentru o perioadă ce va fi stabilită ulterior.

COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE